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WYKONAWCY 

wg rozdzielnika


Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) odpowiada na następujące pytania wykonawcy:

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego dla Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu.
Zadanie 12, pozycja 1

1. Pytanie 1: Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie jednorazowego, wysokochłonnego, nie uczulającego podkładu higienicznego na stół operacyjny wykonanego z 2 scalonych powłok: mocnego, nieprzemakalnego 3 warstwowego laminatu i chłonnego rdzenia na całej długości prześcieradła. Wymiary prześcieradła 100 cm (+/-2cm) x 225 cm (+/-4cm). Produkt o gładkiej, jednorodnej powierzchni (bez zagięć i przeszyć) – nie powodującej uszkodzeń skóry pacjenta. Wchłanialność 4l.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w produktu.

Zadanie 3, poz. 1-3.

2. Pytanie 2: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi złożenie większej ilości ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zadanie 3, poz. 1-2.

3. Pytanie 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego wykonanego z miękkiej polipropylenowej włókniny SMS o gramaturze 35 g/m2 na całej powierzchni? Rękawy typu raglan zapewniają swobodę ruchów, zakończone są niepylącym poliestrowym mankietem. Długość rękawa 8 cm pozwala na wygodne i jałowe założenie rękawicy. Zgrzewy wykonane zostały techniką ultradźwiękową, co zapewnia pełną barierowość. Fartuch spełnia wymogi normy EN 13795. minimalne parametry fartucha: paroprzepuszczalność: 4389 g/m2/24h, odporność na przenikanie cieczy: 45,8 cm H2O, czystość biologiczna – cząsteczki stałe 1,4 IPM, odporność na przenikanie drobnoustrojów – na mokro 3,0 lB, odporność na przenikanie drobnoustrojów na sucho – 120 CFU, wytrzymałość na wypychanie – na sucho 45,8 kPa, wytrzymałość na wypychanie – na mokro – 43,5 kPa, wytrzymałość na rozciąganie na sucho wzdłuż 77,8 N i w poprzek 36,7 N, wytrzymałość na rozciąganie na mokro wzdłuż 82,3 N i w poprzek 35,4 N. Fartuch przy szyi zapinany jest na rzep, a system troków wewn. i zewn. Ułatwia sterylne założenie fartucha – najpierw na brudno, później „na czysto”. Kartonik do podtrzymywania troków umożliwia założenie fartucha w sposób jałowy. Fartuch złożony w sposób „book-folded”. Dodatkowo fartuch pakowany jest w papier krepowany z dwoma ręcznikami z niepalącej włókniny kompresowej.

M (długość 115 cm, szerokość 150 cm, długość rękawa 75 cm)

L (długość 125 cm, szerokość 160 cm, długość rękawa 82 cm)

XL (długość 140 cm, szerokość 165 cm, długość rękawa 84 cm)

XXL (długość 155 cm, szerokość 170 cm, długość rękawa 86 cm)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zadanie 3, poz. 3.

4. Pytanie 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego wykonanego z miękkiej polipropylenowej włókniny SMS o gramaturze 35 g/m2, strefa krytyczna (przód do końca i rękaw do łokcia), kontaktująca się bezpośrednio z polem operacyjnym wykonana jest z niebieskiej włókniny foliowanej o gramaturze 40 g/m2, zapewnia całkowitą nieprzemakalność? Wzmocnienie jest przymocowane za pomocą kleju. Konstrukcja fartucha umożliwia dokładne zakrycie brzucha, pleców i rąk chirurga przed przenikaniem płynów – u góry, z tyłu jest zapinany na rzep. Troki wszyte wewnątrz i na zewnątrz wyrobu umożliwiają założenie fartucha najpierw na „brudno”, a potem na „czysto”, specjalny kartonik umożliwia wiązanie fartucha w sposób aseptyczny. Rękawy typu raglan nie ograniczają ruchów chirurga i są zakończone niepylącym, poliestrowym i bezszwowym mankietem, chłonącym pot. Zgrzewy wykonane techniką ultradźwiękową, są ciągłe, szczelne, zapewniają barierowość połączenia. Fartuch posiada dodatkowo owinięcie w papier krepowy, pakowany z dwoma ręcznikami z niepylącej włókniny kompresowej. Minimalne parametry fartucha: odporność na przenikanie drobnoustrojów na sucho dla strefy mniej krytycznej 100 CFU, odporność na przenikanie drobnoustrojów na mokro dla strefy krytycznej 6 lB, czystość pod względem cząsteczek stałych 1,1 IPM, pylenie dla powierzchni krytycznych 1,2 log10 i dla powierzchni mniej krytycznych 1,6 log10, czystość mikrobiologiczna dla powierzchni krytycznych 90 cfu/dm2 i dla mniej krytycznych 110 cfu/dm2, odporność na przenikanie cieczy: 203,3 cm H2O dla powierzchni krytycznych i 32,0 cm H2O dla powierzchni mniej krytycznych; wytrzymałość na wypychanie na sucho dla strefy krytycznej 65,9 kPa i na mokro 64,8 kPa, wytrzymałość na rozciąganie dla powierzchni krytycznych wzdłuż 143,9 N i w poprzek 73,5 N.

M (długość 115 cm, szerokość 150 cm, długość rękawa 75 cm)

L (długość 125 cm, szerokość 160 cm, długość rękawa 82 cm)

XL (długość 140 cm, szerokość 165 cm, długość rękawa 84 cm)

XXL (długość 155 cm, szerokość 170 cm, długość rękawa 86 cm)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zadanie 13, poz. 1 i 6.

5. Pytanie 5: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi złożenie większej ilości ofert konkurencyjnych cenowo. 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zadanie 13, poz. 1.

6. Pytanie 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu uniwersalnego o składzie:

	Serweta z przylepcem
	1
	L2
	240x150

	Serweta z przylepcem
	1
	L2
	180x170

	Serweta z przylepcem – przylepiec na szerszym boku
	2
	L2
	90x75

	taśma medyczna
	1
	Spunlace
	50x9

	Serweta na stół instrum.
	1
	
	190x150

	Serweta na stolik Mayo
	1
	
	145x80

	Serwetki do rąk
	2
	włók. kom
	40x20


Serwety okrywające pacjenta wykonane z jednorodnego, chłonnego laminatu, dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa, folia polipropylenowo-polietylenowa) na całej powierzchni, pozbawione pylących i łatwopalnych włókien celulozy i wiskozy, o gramaturze min. 56g/m2, odporność na przenikanie płynów min. 250 cm H2O, wytrzymałość na rozerwanie na sucho/mokro min. 150 kPa, wytrzymałość na rozciąganie na mokro min. 80 N, na sucho min. 75 N 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zadanie 13, poz. 1.

7 Pytanie 7: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu uniwersalnego o składzie:

	Serweta z przylepcem
	1
	L3
	240x150

	Serweta z przylepcem
	1
	L3
	180x170

	Serweta z przylepcem – przylepiec na szerszym boku
	2
	L3
	90x75

	taśma medyczna
	1
	Spunlace
	50x9

	Serweta na stół instrum.
	1
	
	190x150

	Serweta na stolik Mayo
	1
	
	145x80

	Serwetki do rąk
	2
	włók. kom
	40x20


Serwety okrywające pacjenta wykonane z jednorodnego, chłonnego laminatu, trójwarstwowego (włóknina wiskozowa, folia polipropylenowo-polietylenowa, włóknina polipropylenowa) na całej powierzchni, pozbawione pylących i łatwopalnych włókien celulozy i wiskozy, o gramaturze min. 73g/m2, odporność na przenikanie płynów min. 191 cm H2O, wytrzymałość na rozerwanie na sucho/mokro min. 108 kPa i mokro min. 95 kPa, wytrzymałość na rozciąganie na mokro min. 61 N, na sucho min. 75 N 

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
Zadanie 13, poz 6.

8. Pytanie 8: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do TUR o składzie:

	Serweta z otworem elastycznym o śr 5 cm, ochraniaczem na palec o śr 4 cm i workiem na płyny z sitem i zaworem do zamocowania drenu
	1
	L2
	240x100

	serweta przeznaczona pod pośladki
	1
	L2
	90x75

	pokrowiec na nogę
	2
	L2
	120x75

	taśma medyczna
	4
	Spunlace
	50x9

	Serweta na stół instrum.
	1
	
	190x150

	Serweta na stolik Mayo
	1
	
	145x80

	Serwetki do rąk
	2
	włók. kom.
	40x20


Serwety wykonane z chłonnego laminatu, dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa, folia polipropylenowo-polietylenowa) na całej powierzchni, pozbawione pylących i łatwopalnych włókien celulozy i wiskozy, o gramaturze min. 56g/m2, odporność na przenikanie płynów min. 250 cm H2O, wytrzymałość na rozerwanie na sucho/mokro min. 150 kPa.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

9. Pytanie 9: Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź: Tak.

10. Pytanie 10: Czy Zamawiający zgadza się aby w §1 ust. 2 wzoru umowy słowa „nie później jednak niż w dniu następnym” zostały zastąpione słowami „nie później jednak niż w następnym dniu roboczym”?

Jeżeli krótki 1-dniowy termin potwierdzenia zamówienia miałby obejmować również dni wolne od pracy, wymagałoby to zorganizowania specjalnej obsługi dostaw do Zamawiającego. Zwiększałoby to koszty logistyczne dostaw i miałoby niekorzystny dla Zamawiającego wpływ na kalkulację ceny oferowanej w przetargu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje pierwotne zapisy wzoru umowy.

11. Pytanie 11: Jak należy rozumieć §3 ust. 2 wzoru umowy? Jaki skutek wywoła wpisanie uwag na protokole, o którym mowa w §1 ust. 4 wzoru umowy? Czy Zamawiający zgadza się aby w §3 ust. 2 wzoru umowy zostały wykreślone słowa „bez żadnych uwag”? §3 ust. 2 wzoru umowy jest niejasny i może budzić wątpliwości interpretacyjne. Dlatego uzasadniona jest modyfikacja tego przepisu.

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

12. Pytanie 12: Czy Zamawiający zgadza się aby w §3 ust. 5 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Strony mogą zmienić ceny określone w załączniku nr 1 także w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy; bądź w przypadku gdy suma miesięcznych lub kwartalnych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3% - pod warunkiem uzgodnienia zmiany cen w aneksie do umowy”?

Dodanie powyższego zdania nie zagraża interesom Zamawiającego. Chodzi o to, aby zgodnie z art. 144 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zachował możliwość podjęcia w przyszłości decyzji w sprawie ewentualnej zmiany cen w szczególnych okolicznościach takich jak inflacja lub znaczna zmiana kursów walut. Jeżeli Zamawiający nie będzie akceptował zmiany cen, będzie mógł odmówić podpisania aneksu o zmianie umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje pierwotne zapisy wzoru umowy.

13. Pytanie 13: Zważywszy na treść §4 ust. 1 wzoru umowy, jaką minimalną ilość towaru (jaki procent wskazanych w SIWZ) Zamawiający na pewno zamówi?

Odpowiedź na powyższe pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny. Zgodnie z poglądem Krajowej Izby Odwoławczej wyrażonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 r. KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wynika obowiązek dokładnego określenia przez zamawiającego ilości zamawianych produktów; zamawiający nie jest zwolniony z tego obowiązku nawet jeżeli nie jest w stanie przewidzieć dokładnych ilości zamawianych produktów. W wyroku z dnia 7 maja 2014 r. KIO 809/14 Krajowa Izba Odwoławcza stwierdziła, że „nie można zaakceptować postanowień umowy dających zamawiającemu całkowita, nieograniczoną pod względem ilościowym i pozostającą poza wszelką kontrolą dowolność w podjęciu decyzji o zmniejszeniu zakresu dostaw będących przedmiotem zamówienia”.

Odpowiedź: Zamawiający nie jest w stanie określić minimalnej ilości towaru, gdyż jest ona bezpośrednio związana z ilością pacjentów hospitalizowanych u Zamawiającego, a Zamawiający nie jest w stanie z góry przewidzieć ich liczby.
14. Pytanie 14: Czy Zamawiający zgadza się aby w §5 ust. 1 lit a) i b) wzoru umowy słowo „opóźnienia” zostało zastąpione słowem „zwłoki”?

Uzasadnione jest aby przesłanką naliczenia kary umownej była zwłoka (czyli opóźnienie zawinione przez wykonawcę), nie zaś za wszelkie opóźnienia, czyli także niezawinione przez wykonawcę. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialności wykonawcy także na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, „kara umowna należy się za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a więc tradycyjnie za zwłokę, a nie każde opóźnienie w wykonaniu umowy”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na takie zastąpienie słów.
15. Pytanie 15: Czy Zamawiający zgadza się aby w §10 ust. 3 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Przed wypowiedzeniem umowy Kupujący pisemnie wezwie Sprzedawcę do należytego wykonania umowy.”?

Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne wypowiedzenia umowy, celowe jest aby przed wypowiedzeniem umowy przez Zamawiającego wykonawca został wezwany do należytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawcę do należytego wykonywania umowy i pozwoli uniknąć wypowiedzenia umowy, a tym samym uniknąć skutków wypowiedzenia umowy, które są niekorzystne dla obu stron.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dopisanie zdania o w/w treści.
                                                                                              ZATWIERDZIŁ:
……………………………………………………………

                                                                                                                                             (podpis kierownika Zamawiającego)
	Opracował i przygotował:  imię i nazwisko, stanowisko, podpis
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